IN EORIVIATA® VI BISSFATHIVIET)

TATIMET E BIZNESEVE: TATIMET E PA '-*VE:

Tatimpaguesit deri né 50.000 Euro té ardhura Tatimpaguesit e Tatimit né té Ardhura Personale
bruto vjetore nga veprimtarité afariste kané pér paguajné né bazé té shkalléve tatimore:

obligim te paguajne: Paga vjetore e tatueshme:

Paga vjetore e Norma e tatimit
3 0/ tatueshme e shprehur ne %
o L . . 0 deri 960 0%
té té ardhurave bruto nga tregtia, transporti apo 960 deri 3000 2%
bujgésia pér ¢cdo tremujor (minimum 37.50€ né tremujor). 3000 deri 5400 8%
mbi 5400 10%
9 0/ Paga mujore e tatueshme:
Oté té ardhurave bruto nga shérbimet, Paga mujore e Norma e tatimit
veprimtarité profesionale té zanatit, argétimit dhe té ngjashme tatueShme = Shpreur R0
pér ¢do tremujor (minimum 37.50€ né tremujor). 0 deri 80 0%
80 deri 250 4%
Tatimpaguesit me mbi 50.000 Euro té ardhura bruto vjetore 250 deri 450 8%
nga veprimtarité afariste dhe ata gé pérzgjedhin té paguajné né bi 450 10%
bazé té fitimit, paguajné 10% té fitimit té tatueshém pér Tatim mbil °

né té Ardhura né Korporata.

Tatimpaguesi i cili nuk éshté punédhénés kryesor dhe do té
paguajé page dytésore pér té punésuarin e tij, do té mbaj né

burim tatimin né shkallén maksimum 100/0

TATIMET NGA QIRAJA:

Né bazé té ligjit mbi Tatimin né té Ardhura Personale, nga qgiraja bruto do té zbriten 10% né emér
té shpenzimeve té lejueshme dhe pastaj né neto qira do té aplikohet norma prej 10%o.
Rezultat i késaj do té jeté pagesa e gerasé né shkallén 9% nga giraja bruto pér ¢do tremujor.

Shembull:

» Qiraja Bruto Mujore = 1.000 Euro x 3 muaj = 3.000 Euro né tremujor
3.000-10% shpenzime té lejuara = 2.700 x 10% norma e tatimit = 270 [Tatimi ne qira];

Kjo éshté e njéjté sikur nga giraja bruto 3.000 Euro té aplikojmé normén 9%, rezultati do té jeté
270 Euro tatimi né qgira pér pagesé.

/ AFATI I DEKLARIMIT TE TATIMIT NE FITIM PER BIZNESE \
T

atimpaguesit té cilét duhet té pérgatitin Deklaratén Tatimore vjetore, e té cilén duhet ta dorézojné deri me 1 Prill té vitit pasues, né
fitimin e tyre té tatueshém qé é&shté rezultat i asaj deklarate, do té aplikojné normén tatimore 10%;

TATIMI I FITIMIT NE BIZNESE

Tatimpaguesit té cilét zgjedhin gé té paguajné késtet e tyre tremujore pér njé vit né bazé té parashikimit, pagesa e késteve do té béhet

duke aplikuar shkallén 10% né fitimin e paraparé.

= Fitimi i paraparé do té jeté rezultat i ndryshimit né mes té ardhurave té parapara pér periudhén tatimore pjesétuar me 4 dhe
shpenzimeve té parapara pér Periudhén Tatimore pjesétuar me 4.

Shembull:
Detyrimi tatimor i vitit 2014 i cili do té jeté rezultat i deklaratés vjetore té tatimit né té ardhura té bizneseve éshté = 10.000 €
Business Support

= 10.000/2 = 5.000Euro do té jeté baza pérllogaritése pér pagesén e késteve té vitit 2015
= 5.000 x 110% = 5.500
Center

5.500 / 4 = 1375 éshté pagesa gé do té béhet me secilin kést pér vitin 2015.




